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Problema Sostituzione delle lampade alogene dei fari

 Avviso importante per la sicurezza

Sostituzione lampade H7

Sui veicoli sopra indicati, le lampade dei fari alogeni possono essere sostituite come segue:

• Disinserire l'accensione

• Scollegare il faro dall'alimentazione elettrica staccando il connettore del cavo di alimentazione

• Svitare e rimuovere le due viti di fissaggio(<span class="gallery-mode--link" data-order="1">fig.
1</span>) (per facilitare la rimozione del faro, si può smontare anche il supporto della serratura,
rimuovendo tutte e 6 le viti)

• Estrarre con cautela il faro dal davanti (direzione di marcia), facendo attenzione a non
danneggiare la vernice del paraurti

• Per accedere alla lampada, rimuovere il cappuccio di protezione sul retro

• Tenere il portalampada con 2 dita e ruotarlo in senso antiorario<span class="gallery-mode--
link" data-order="2">(fig. 2</span>)

• Rimuovere la lampada

• Estrarre la lampada dal portalampada <span class="gallery-mode--link" data-order="3">(fig. 3</
span>)

• Inserire la nuova lampada nel portalampada. Attenzione: Non toccare la lampada!

• Ora rimontare la lampada e il faro in ordine inverso

• Controllare il funzionamento



• Controllare la regolazione dei fari

 Viti di fissaggio



Ruotare la lampada



Estrarre la lampada a incandescenza

La ristampa, la trasmissione, la riproduzione, l'utilizzo in qualsiasi forma e la comunicazione del
contenuto del presente documento, siano essi completi o parziali, sono consentiti esclusivamente
dietro nostra espressa autorizzazione scritta e previa citazione della fonte. Rappresentazioni
schematiche, immagini e descrizioni hanno il solo scopo di spiegare e illustrare il testo del
documento e non possono essere utilizzate come basi per il montaggio o la costruzione. Tutti i
diritti riservati.


